Anexo: Analisis del problema 1, Desafio 21

21 <A cuanto corresponde?

En equipos, resuelvan los siguientes problemas.

1. Jorge, Martin y Andrés compraron una pieza grande de que-
so en oferta y la dividieron en partes iguales. Jorge le regald
a su hermana la mitad del queso que le tocd. éQué parte de
todo el queso recibidé la hermana de Jorge?

1.- Jorge, Martin y Andrés se dividieron el queso en partes iguales:
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2.- Jorge le regald a su hermana la mitad del queso que le tocé:
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3.- éQué parte de todo el queso le toco a la hermana de Jorge?:
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Respuesta:

La hermana de Jorge recibié 1/6 de todo el queso.



